NnoPAAOK MOHTAXA

CHaTb 3agHUM Bamnep.

CHATb O0TH6ONHBIN Bpyc aBTOMOBUNS.

BcTtaBuTb NNacTuHbl B KPOHLWITENHBI TCY aBTOMOGUNSA 1 3a-

Kpenutb ¢ nomoLLbio 4 6ontoB M12x1,25x45, yBennyeHHbIX 1

NPY>XMHHbIX Wanb cnegyowmnm obpasom:

XC60: orBepcTusa A1 n A2

XC70: orBepcTusa B1 n B2

4. YcraHoBuTb H6anky B otBepcTust «C» € NoMoLLbio 2 6onTOB
M12x1,25x45 v raek n B otBepcTna «D» C noMoLLblO
2 6ontoB M12x1,25%x45 1 NpyXUHHbIX Wamnb.

5. YcraHoButb Lap un nogpos3eTHuK Ha 6anky B OTBEPCTUSA
«F», nocpeacteom 2 6ontoB M12x1,25x75, raek u nnoc-
KNX wamno.

1. Tlocne aToro HeO6XO0ANMO BCE dNEeMEHTbI KpensieHus 3aTsHyTb

¢ momeHToM: M10 =50 Nm; M12 =79 Nm.

BbINOMHWUTL 3NEKTPOMOHTAX CUTHaNM3aunn.

YctaHoBky TCY pekomeHayeTcs NpoM3BOANTL TOMBbKO crneuuna-

nuctamun B aBTocepBucax.

WN =

W N

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has
Cxema BeIpe3a Oammepa.
Boar M12x1.75x45 8 mr.
Boar M12x1,25x75 2 wr. 5
Taiika M12x1,25 ¢/koHTp. 2 mr. /. 1 /:\
laii6a 12 (mpy:x.) 6 mr. \
Q
Iaiika M12x1,75 ¢/koHTp. 2 mr. N
aii6a 12 6 mT.
aii6a 12(yBeany.) 4 wr.
IIap VH 8188 1 wr.
Hoaposzernuxk BA® 0168 1 wr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
HHCTPpYKUMS 10 MOHTAXKY 1 wr.
MomeHm 3amsikKu
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
KoMnnekTHocTb n3genus M10 46 Nm
M12 79 Nm
banka TCY 1 mrr. M14 125 Nm
M16 195 Nm
Kopo6xa ynakoBouHas 1 mr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
YnakoBKka noJMdTHJIEHOBasI 1 mr. M12x1,5 83 Nm
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCTpPYKUMSA 7011 A @P @ ==X ‘
MO MOHTaXy ' +ﬁ ﬁ* ¥ D
TﬂroBo_CL"enHoro VOIVO Wagon XC-70 TOBAP CEPTU®UIIUPOBAH
ycTpoiicTea 2400 | 1500 | 75 |Becuerno| 9,05 |Bosal Autone
LLIapoBOro Tuna n K. K. K. 16,34 kN. BAR 28
A 2008 =
B2 42 bonm M12x125x45
g9 0 i ol

[lnacmura

boam M12x125x45
Wadda 12 (npyxun) r

\ N\
Waida 72 (ybenv4) |\

bomm M12x125x45
Waida 12 (pyxur) | >

[Inacmura Wavoa 12 (ybenuy)

L\ Bomm M12x125x75
bonm M12x125x45 Sauka M12x125
‘ Wit A7

Umisa A 12|

\
\ [lodposemruk bAP-0768

Wap VH 0188 |

o

N\ bomm Mi2x125x45
UWavoa 12 (npyxur.)

hno=al

©

&

N

o Mi2x125x45

Wavoa 12 (npyxur,)
Uavoa A. 72




